

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第618期 | 2023年10月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

八十岁的老表姐获重生

【明慧网】我是一名法轮功老学员。从二十几岁就是个患有肝炎、肺结核、肺气肿、气管炎等多种疾病的人，长年吃药、打针，就象个纸糊的人一样。当时大夫见了我都犯愁，咋给你治呢？只有维持吧。当时谁也不知道我能活多久。

一九九六年在别人的引领下，我有幸学炼了法轮功，从此获得了新生，很快疾病全无，再也没有吃过一片药、打过一次针，这期间，我闻听、见证了无数大法慈悲救度中的神奇事例。最近，我又一次见证了大法慈悲救度中的恩泽与神奇。

我有一个表姐，今年八十岁，人非常和善，生活中很注重保养身体，往日身体也一直很健康。

去年春天，表姐突感不适，到医院检查发现患上了癌症，紧接着做了手术、并进行了化疗。全家人处在紧张和悲痛中（因近几年表姐家已有两位癌症病人相继去世，给家人造成了巨大的经济压力和精神压力）。这次我去探望她，告诉她和家人一起诚念“法轮大法好，真善忍好”，会对她和家人都有益、

有帮助。她和她的家人都答应了。之前她家那两位患癌症的病人，我也曾告诉过他们并把真相资料给他们送去。但他们相信医学，都没有用心看过。

当表姐做了三次化疗后，因疫情封控我没法去看她，我打电话问候她，听她连说话的力气也没有。解封后我想去看她，因我不会用手机刷码，不能坐公交车。于是决定骑自行车去。

我已有好几年没有骑自行车了。早上七点我骑上那辆已经二十几年并又几年不骑的旧自行车去了她家。

只见表姐躺在床上，瘦的皮包骨头，完全没有了原来的模样，并说她腿上又长了血栓，肿痛的无法站立和行走。医院要给她手术她没同意。说话间少气无力、断断续续，时不时得闭眼休息。我说：

“姐，您念九字真言啊。身体不好从医学讲是正气不足，您念九字真言是从内而发的一股最强的正能量，对您身体恢复是最有效的方法。从信仰上讲，从心里觉的九字真言好的人，就是好人。好人就有好报，神佛会护佑您的。这个方法既简单又方便，您念念看看。”她说：好！她问我怎么去的她家，我告诉说骑自行车。她很惊讶，说：太远的路，你也七十多岁了，怎么能骑车来呢。我说我能行。

那天因中午我得回家做饭就赶回来，但心情沉闷，心想我这老表姐的状况不乐观，看这状况能撑多长时间呢。

可时隔十天后的中午，我接到表姐来的电话。电话一接通，我吃了一惊，她声音洪亮、底气十足，很高兴的邀请我去她家。我立刻就去了。

一进门我愣了，这是十天前病



快快的表姐吗？她站在房中和没得病前一模一样，笑眯眯的和蔼可亲，和上次见她时判若两人。我高兴的说：“姐，您病好了？”她说：“我真的好了，昨天我自己走着去做的核酸检测（她那里做核酸检测很远），你看我今天洗了一晾台的衣服。从查出病来我所有的衣服就只穿不洗了，我觉的洗也没用了，以后又穿不着了。我现在病好了，以后还得穿，所以就都洗了。”

表姐兴奋的喋喋不休的说。我说：您好的真快，是不是念九字真言了？！她一连声的回答我说：“是啊！是啊！我早上醒来就念，晚上睡前也念，白天想起来也念。”护理她的家人也都高兴的跟我说这些天她向好的变化情况，说她的身体和精气神又和从前没病的时候一样了。一家人喜气洋洋的。

看到这些我心暖眼湿，我又一次见证了大法的洪恩与神奇。法轮大法使我八十岁的老表姐又获重生！法轮大法使我这个年轻时连走路都喘不动气的人在一上午的时间里用三个多小时的时间往返七十华里路，回到家里给家人做饭、做家务，毫不觉疲倦。

感恩师父、感恩法轮大法！◇



沈阳市法轮功学员关智勇被非法判刑三年多

【明慧网】苏家屯区法轮功学员关智勇先生，二零二三年二月十五日遭警察绑架、非法抄家、非法关押构陷，据悉他已经被沈阳经济开发区法院非法判刑三年十个月。

二零二三年二月十五日，在关智勇家门外，突然来了三四辆警车，从车上下来很多人闯进关智勇家，进门就喊：“谁也不许动，不许说话！”对关智勇说，你必须配合。关问：你们是谁？要干什么？他们说是哪哪公安的。关说：我没有犯罪，为什么配合你？他们蛮横地将关的胳膊扭到身后，铐上手铐。他们随后开始在屋子里乱翻。关问：你们有搜查证吗？他们拿出一个卡晃了一下，就强行抄家，将关智勇家中人民币、存折、电脑等许多私人物品抢劫掠走。

那伙人又非法对当时在那里的蔡葆菊、石淑梅、柳桂芹等几位法轮功学员搜身，抢走钥匙及其它东西，把五位法轮功学员劫持到营城子派出所，被分别关在不同的房



间。警察对学员进行非法询问，搜身，照相，按手印等一系列非法侵害。警察对蔡葆菊搜身，她不配合，他们（警察）就强行将她按住，用剪刀剪开她的衣服，连胸罩都给剪断了。警察又强制给她照相，她也不配合，警察还强制给她采了血。

之后，警察拉着五位法轮功学员到各自家中非法抄家。当天夜里十一点多，78岁的石淑梅与初老太被放回家。蔡葆菊二月十六日被沈阳浑南分局非法刑事拘留。三月十八日，即被非法关押33天后，蔡宝菊、柳桂芹被放回家监视居住。

三月二十三日，蔡葆菊被浑南分局非法逮捕，后被沈阳经济开发区法院非法判刑五年，并处罚金一万元。

现在得知，关智勇被沈阳经济开发区法院非法判刑三年十个月。更多情况待查。

据明慧网报道统计，二零二三年九月份获知，中国大陆至少有104名法轮功学员被非法判刑，分布于18个省、自治区、直辖市，其中有35名60岁以上的老年法轮功学员，甘肃白银市87岁的廖安安老太太被判六年六个月、罚款8000元；山东省青岛市87岁的杨毓珍老人被非法判刑一年、勒索罚款5000元；原廊坊市优秀户籍警察张宪被香河县法院枉判一年半，原四川《商报》记者何晓玲被判刑一年八个月，原沈阳市新城子区法院执行庭庭长梁学森被非法判八个月。◇



沈阳简讯

沈阳市法轮功学员李咏梅被绑架情况补充

9月19日下午四点半左右，沈阳市沈河区法轮功学员李咏梅在家中，被沈阳市沈河区南塔派出所警察绑架，现在被非法关押在沈阳市第一看守所，已经三十多天。

绑架李咏梅之前不久，警察对李咏梅有过两次骚扰。一次是李咏梅在医院护理住院的老父亲时，接到一个陌生男子的电话，让她马上回家。过后，李咏梅回家时，保安告诉李咏梅是警察找她，警察先走了。还有一次，一个警察拿着一张很模糊的照片，问她照片上的人是不是你。

沈阳市法轮功学员马江在沈阳第一监狱二监区被关禁闭

沈阳市法轮功学员马江因为坚持信仰真、善、忍，被沈阳经济开发区法院非法判刑四年，2023年8月1日被劫入沈阳市第一监狱。马江现在被非法关押在沈阳第一监狱二监区，目前已被关禁闭室，家属不可以会见，不可以存钱。具体何时被解除禁闭、允许家属会见，监狱也拒不告知。

关禁闭就是关小号，期间不能洗漱，全天戴着手铐，据说严重的还戴脚镣；白天不能休息，不停播放监狱行为规范；食物也比正常监区吃的差，窝窝头配白开水，食物量也比其他监区少。

沈北新区虎石台法轮功学员牛桂华和周艳丽被绑架近况补充

10月17日晚上7点半多和9点半多，沈阳市沈北新区虎石台两名法轮功学员牛桂华和周艳丽被虎石台派出所绑架。她们被绑架到派

出所后，又直接被拉到沈阳市大东区的公安局的体检中心。由于牛桂华和周艳丽不配合，没体检上。17日晚上，11点多，牛桂华和周艳丽被放回家。

据说，是2022年疫情期间，她们被绑架的事还没完，现在疫情过去了，得接着“办案”。当晚要放她们回家时，警察威胁周艳丽说“你别以为不配合就完事了，躲过初一躲不过十五。”牛桂华对派出所人员说“没有下次了。”◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。